

**Méthodes d'essai pour les matériaux électriques,
les structures d'interconnexion
et les ensembles –**

**Test methods for electrical materials,
interconnection structures
and assemblies –**

**Partie 2: Méthodes d'essai des matériaux pour
structures d'interconnexion**

**Part 2: Test methods for materials
for interconnection structures**

CORRIGENDUM 1

*En page 1 de couverture, dans la page de
titre, en page 4 et en page 6, remplacer le
titre générique existant par le nouveau
titre générique suivant:*

*In the cover page, in the title page, in
page 5 and page 7, replace the existing
generic title by the following new generic
title:*

**Méthodes d'essais
pour les matériaux électriques,
les cartes imprimées et autres
structures d'interconnexion
et ensembles –**

**Test methods for electrical materials,
printed boards and other
interconnection structures
and assemblies –**

Page 12

Page 13

Dans l'équation en tête de page, au lieu de

*In the equation at the top of the page,
instead of*

$U_i = \dots$

$U_i = \dots$

lire

read

$U_t = \dots$

$U_t = \dots$